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六年级下册数学试题-期末测试卷-青岛版六三制(含答案) 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、下列说法错误的有（   ）句。 
①圆的面积也可以用“ [image: image42.png]


C×r”来计算。
②一件商品，连续两次降价10%，现价相当于原价的80%。
③一张圆形纸片，至少对折3次，才能找到圆心。
④用4个圆心角都是90°的扇形，一定可以拼成一个圆。
A.1    B.2    C.3    D.4 
2、书店第一季度的营业额为15万，第二季度的营业额为20万。下列说法错误的是(    )。
A.第二季度的营业额比第一季度增加了 [image: image2.png]


。    B.第一季度的营业额是第二季度的75％    C.第二季度和第一季度营业额的比是3：4    D.第一季度的营业额占上半年的 [image: image3.png]



3、把一个棱长为1分米的立方体木块削成最大的圆锥。求这个圆锥的体积，正确的算式是（   ）。
A.1×1× [image: image4.png]


    B.3.14× [image: image5.png]


× [image: image6.png]


×1× [image: image7.png]


    C.3.14× [image: image8.png]


× [image: image9.png]


×1    D.3.14×1 3× [image: image10.png]



4、一块地原产小麦25吨，去年因水灾减产二成，今年又增产二成．这样今年产量和原产量比（   ）
A.增加了    B.减少了    C.没变     
5、“五一”大假，甲、乙两个店各推出促销措施，甲店九折优惠，乙店购买100元货物赠送价值10元的购物券一张，妈妈准备花掉500元钱，去（　　）店更优惠．
A.甲    B.乙    C.甲、乙任选     
二、判断题(共5题，共计20分)
1、长方体、正方体、圆柱的体积都可以用底面积乘高来计算。（   ）
2、一件商品打七折销售，就是按原价的30%销售（  ）
3、把一个圆柱削成一个最大的圆锥，圆锥的体积是削去部分体积的一半。（  ）
4、一个圆柱的底面半径缩小到原来的 [image: image11.png]


，底面积就缩小到原来的 [image: image12.png]


。（   ）
5、一个圆锥底面直径和高都是1分米，它的体积是3.14立方分米。（   ）
三、填空题(共5题，共计20分)
1、一个底面直径是12厘米的圆锥，从顶点沿高将它切成两半后，表面积增加了96平方厘米，这个圆锥的高是________厘米．
2、去年的图书节一共卖出图书25.4万册，今年图书节卖出的图书比去年多25％．今年卖出________万册．
3、用铁皮制作一个无盖的圆柱形水桶，底面直径是4分米，高5分米．
①制作这个水桶至少需用铁皮________平方分米？
②这个水桶能装________千克水？(1立方分米水重1千克)
4、________÷10＝0.2＝________%＝8：________＝________折．
5、圆柱有________个面；（   ）
圆柱形烟囱有________个面；（   ）
圆柱形厨师帽有________个面。（   ）
四、计算题(共2题，共计10分)
1、6.25:x=1.25:4
2、一个圆柱形水杯，底面直径10厘米，高40厘米，现在有10升的水倒入这个水杯中，可以倒满几杯？
五、做图题(共5题，共计15分)
1、按2：1画出三角形放大后的图形，再按1：3画出长方形缩小后的图形． 
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2、动手操作 
[image: image14.png]



①以直结MN为对称轴，画出图形A的轴对称图形B。
②将图形B绕点O逆时针旋转90º，得到图形C。
③将图形C向右平移6格，得到图形D。
④将图形D放大后的图形与原图形对应线段长的比为2：1。
3、按2：1画出下面长方形放大后的图形． 
[image: image15.png]



4、下面是六年级一班上学期期末数学考试成绩统计图。先算一算，再把条形统计图和扇形统计图补充完整。 
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5、将下面三角形按1:2的比例缩小。 
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六、解答题(共5题，共计15分)
1、甲、乙两个书架共有 [image: image19.png]


本书，从甲书架借出 [image: image20.png]


，从乙书架借出 [image: image21.png]


以后，甲书架是乙书架的 [image: image22.png]


倍还多 [image: image23.png]


本，问乙书架原有多少本书？
2、李萍将压岁钱500元存人银行，存期三年，年利率是2.75%， 到期后，李萍总共能取出多少钱？
3、一种电视机原价每台2600元，国庆期间以九五折出售，并且商家规定满2000元返200元。若购买这种电视机实际需要多少钱?
4、王叔叔在银行存了20000元钱，存钱2年，年利率是3.25%，到期时，他共取回多少钱？
5、客车和货车分别从A、B两站同时相向开出，5小时后相遇。相遇后，两车仍按原速度前进，当它们相距196千米时，货车行了全程的80%，客车已行的路程与未行的路程比是3：2，求A、B两站间的路程。
参考答案 
一、选择题(共5题，共计20分)
1、C
2、C
3、B
4、B
5、A
二、判断题(共5题，共计20分)
1、正确
2、错误
3、正确
4、错误
5、错误
三、填空题(共5题，共计20分)
1、 [image: image24.png](=121 8




2、 [image: image25.png][#1==) 3175
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5、 [image: image28.png][=1=] 3
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四、计算题(共2题，共计10分)
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五、做图题(共5题，共计15分)
1、 [image: image31.png]



2、 [image: image32.png]



3、 [image: image33.png]
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5、 [image: image35.png]=N





六、解答题(共5题，共计15分)
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